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Shrnutí nejdůležitějších událostí 

 V úterý na Výboru pro Zaměstnanost Evropského parlamentu budou zpravodajové informovat o 
probíhajících jednáních k vysílání řidičů v silniční dopravě a k požadavkům na dobu řízení a odpočinku. 

 Ve čtvrtek na plénu Evropského parlamentu budou europoslanci hlasovat o přijetí zprávy k prodeji zboží 
na dálku a určitá domácí dodání zboží.  

 Na pátečním zasedání Rady pro hospodářské a finanční věci se budou ministři věnovat přípravě jednání 
s Evropským parlamentem o souhrnném rozpočtu EU na rok 2020 

 

Pondělí 11. listopadu 
 

 V rámci Rady EU zasedne: 
 Rada pro spolupráci EU – Uzbekistán – Jednání o dvoustranných vztazích v rámci stávající 

dohody o partnerství a spolupráci mezi EU a Uzbekistánem. Rada pro spolupráci bude jednat o 
politickém vývoji v Uzbekistánu, mimo jiné o vnitrostátních reformách, spravedlnosti a vnitřních 
věcech, lidských právech a právním státě. Rada pro spolupráci rovněž přezkoumá stav jednání 
o posílené dohodě o partnerství a spolupráci. Rada se bude dále zabývat hospodářskou situací 
a spoluprací EU s Uzbekistánem. V neposlední řadě si Rada pro spolupráci vymění názory na 
regionální a mezinárodní vztahy; 

 Rada pro zahraniční věci - Ministři se budou zabývat situací ve Venezuele, v Afghánistánu, v 
Perském zálivu a Íránu. Během pracovního oběda si vymění názory se súdánským premiérem 
Abdallou Hamdokem; 

 Pracovní skupina pro výzkum; 
 Pracovní skupina pro ochranu a informování spotřebitele; 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro rozpočtovou kontrolu: 

 Vyšetřování prováděné Evropským úřadem pro boj proti podvodům (OLAF), pokud jde o 
spolupráci s Úřadem evropského veřejného žalobce a účinnost vyšetřování úřadu OLAF, 
Udělení absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení 
absolutoria za rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise. 

 Zasedání Výboru pro rybolov: 
 Zpráva Mezivládního panelu pro změnu klimatu (IPCC) na téma „Oceán a kryosféra ve 

změně klimatu“, Dosažení maximálního udržitelného výnosu: omezení odlovů v Baltském 
moři na rok 2020, Evropská agentura pro kontrolu rybolovu (EFCA), Udělení absolutoria 
za rok 2018: Evropská agentura pro kontrolu rybolovu. 

 Zasedání Podvýboru pro lidská práva: 
 Výměna názorů s obránkyněmi environmentálních práv, práv k půdě a práv původních 

obyvatel v Latinské Americe, situace na hranici mezi USA a Mexikem, Rusko, zejména 
situace aktivistů v oblasti životního prostředí a ukrajinských politických vězňů. 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 Zpráva o pokroku při zavádění evropského programu pro migraci, Evropský příkaz ke 

zpřístupnění a k obstavení účtů u elektronických důkazů v trestních věcech, 
Harmonizovaná pravidla pro jmenování právních zástupců za účelem shromažďování 
důkazů v trestním řízení. 

 Zasedání Výboru pro petice: 
 Petice k projednání ve výboru na základě písemné odpovědi Komise nebo jiných 

obdržených dokumentů – finanční sektor, životní prostředí, zdanění. 
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Úterý 12. listopadu 
 
 V rámci Rady EU zasedne:  

 Rada pro zahraničí věci (obrana) - Ministři obrany budou jednat o otázkách bezpečnosti a obrany, 
se zvláštním zaměřením na stálou strukturovanou spolupráci (PESCO) a její soudržnost s jinými 
iniciativami v oblasti obrany, přezkumu misí a operací SBOP. Během pracovního oběda budou 
jednat s generálním tajemníkem NATO Jensem Stoltenbergem o spolupráci mezi EU a NATO. 
Řídící výbor Evropské obranné agentury bude zasedat dne 12. listopadu před zasedáním Rady. 
Zaměří se na koordinovaný každoroční přezkum v oblasti obrany (CARD). Očekává se, že řídící 
výbor přijme rozpočet a plán pracovních míst této agentury na rok 2020 a její plánovací rámec na 
období 2020–2022; 

 Skupina Nicolaidis; 
 Pracovní skupina pro obchodní otázky; 
 Pracovní skupina pro energetiku; 
 Pracovní skupina pro pozemní dopravu; 
 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost; 
 Pracovní skupina pro transatlantické vztahy. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Zasedání Výboru pro rozpočtovou kontrolu: 

 Částečná obměna členů Účetního dvora – (NL, FR, LU, DE, EL); Udělení absolutoria za 
rok 2018: Souhrnný rozpočet EU – Evropská komise, Udělení absolutoria za rok 2018: 
souhrnný rozpočet EU – udělení absolutoria ostatním orgánům a institucím. 

 Zasedání Výboru pro rybolov: 
 Dohoda o udržitelném partnerství v odvětví rybolovu mezi Evropskou unií a Gambijskou 

republikou a prováděcí protokol k této dohodě, Evropský námořní a rybářský fond, 
Udržitelné řízení sdílených rybích populací s Norskem a Islandem, Plavidla EU a tuňák 
žlutoploutvý, Výroční hospodářská zpráva o rybářském loďstvu EU za rok 2019, Protokol 
o provádění Dohody mezi Evropským společenstvím a Republikou Guinea-Bissau o 
partnerství v odvětví rybolovu (2019–2024), Uzavření Dohody o volném obchodu mezi 
Evropskou unií a Vietnamskou socialistickou republikou, Dohoda ve formě výměny dopisů 
mezi Evropskou unií a Mauritánskou islámskou republikou o prodloužení protokolu, 
kterým se stanoví rybolovná práva a finanční příspěvek podle Dohody mezi Evropským 
společenstvím a Mauritánskou islámskou republikou o partnerství v odvětví rybolovu, 
jehož platnost končí dne 15. listopadu 2019, Protokol, kterým se provádí dohoda o 
partnerství v odvětví rybolovu mezi Senegalskou republikou a Evropskou unií, Protokol o 
změně Mezinárodní úmluvy na ochranu tuňáků v Atlantiku. 

 Zasedání Podvýboru pro lidská práva: 
 Lidská práva a demokracie ve světě a politika Evropské unie v této oblasti – výroční 

zpráva za rok 2018, Výměna názorů s Omarem Shakirem, ředitelem Human Rights Watch 
pro Izrael a Palestinu, Výměna názorů o nejnovějším vývoji v Libanonu, Výměna názorů 
o situaci v oblasti lidských práv a humanitární situaci v severovýchodní Sýrii, Výměna 
názorů o aktuálních procesech v souvislosti s podnikáním a lidskými právy (páté zasedání 
otevřené mezivládní pracovní skupiny pro nadnárodní korporace a jiné podnikatelské 
subjekty s ohledem na lidská práva a osmé výroční fórum o podnikání a lidských právech) 
s Denise Auclairovou, vedoucí poradkyní CIDSE. 

 Zasedání Výboru pro zaměstnanost a sociální věci: 
 Požadavky na dodržování předpisů a konkrétně pravidla v oblasti vysílání řidičů v silniční 

dopravě, Změna nařízení (ES) č. 561/2006, pokud jde o minimální požadavky na 
maximální denní a týdenní doby řízení, minimálně přestávky a časy denního a týdenního 
odpočinku, a nařízení (EU) č. 165/2014, pokud jde o určování polohy prostřednictvím 
tachografů, Evropský sociální fond plus (ESF +). 

 Zasedání Výboru pro průmysl, výzkum a energetiku: 
 Prezentace o energetickém společenství a probíhající revizi Smlouvy o Energetickém 

společenství, Výměna názorů s předsedou orgánu BEREC na rok 2019 panem Jeremym 
Godfreye, předsedou orgánu BEREC na rok 2020 panem Danem Sjöblom a ředitelem pro 
podporu BEREC panem Lászlem Ignéczim, Výměna názorů s předsedou Evropské rady 
pro výzkum (ERC), profesorem Jean-Pierrem Bourguignon a ředitelkou Institutu Alfreda 
Wegenera profesorkou Antje Boetieovou, Prezentace výroční zprávy o sledování trhu a 
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výměna názorů s ředitelem Agentury pro spolupráci regulačních orgánů v oblasti 
energetiky (ACER) panem Albertem Pototschnigem, Prohlášení kandidáta na ředitele 
agentury ACER pana Christiana Zinglersenem a výměna názorů s členy výboru ITRE, 
Prezentace Komise o zprávě o politice hospodářské soutěže za rok 2018, zejména o 
digitálním a energetickém sektoru a o pokynech pro státní podporu v oblasti energetiky. 

 Zasedání Výboru pro občanské svobody, spravedlnost a vnitřní věci: 
 Dohoda mezi Evropskou unií a Švýcarskou konfederací o uplatňování některých 

ustanovení rozhodnutí Rady 2008/615/SVV o posílení přeshraniční spolupráce, zejména 
v boji proti terorismu a přeshraniční trestné činnosti, rozhodnutí Rady 2008/616/SVV o 
provádění rozhodnutí 2008/615/SVV o posílení přeshraniční spolupráce, zejména v boji 
proti terorismu a přeshraniční trestné činnosti, včetně jeho přílohy, a rámcového 
rozhodnutí Rady 2009/905/SVV o akreditaci poskytovatelů forenzních služeb 
provádějících laboratorní činnosti, Dohoda mezi Evropskou unií a Lichtenštejnským 
knížectvím o uplatňování některých ustanovení rozhodnutí Rady 2008/615/SVV o posílení 
přeshraniční spolupráce, zejména v boji proti terorismu a přeshraniční trestné činnosti, 
rozhodnutí Rady 2008/616/SVV o provádění rozhodnutí 2008/615/SVV o posílení 
přeshraniční spolupráce, zejména v boji proti terorismu a přeshraniční trestné činnosti, 
včetně jeho přílohy, a rámcového rozhodnutí Rady 2009/905/SVV o akreditaci 
poskytovatelů forenzních služeb provádějících laboratorní činnosti, Zpráva Europolu o 
posouzení hrozeb organizované trestné činnosti na internetu (IOCTA) za rok 2019, Zřízení 
Azylového a migračního fondu, Zřízení nástroje pro finanční podporu správy hranic a víz 
jako součásti Fondu pro integrovanou správu hranic, Protokolu mezi Evropskou unií, 
Švýcarskou konfederací a Lichtenštejnským knížectvím k Dohodě mezi Evropským 
společenstvím a Švýcarskou konfederací o kritériích a mechanismech určení státu 
příslušného pro posuzování žádosti o azyl podané v některém z členských států nebo ve 
Švýcarsku, který se týká přístupu do systému Eurodac pro účely vymáhání práva, 
Společná rozprava s Výborem pro rozvoj (DEVE) a podvýborem pro lidská práva (DROI), 
Zpráva Komise Evropskému parlamentu a Radě o provádění směrnice Evropského 
parlamentu a Rady 2013/48/EU ze dne 22. října 2013 o právu na přístup k obhájci v 
trestním řízení a řízení týkajícím se evropského zatýkacího rozkazu a o právu na 
informování třetí strany a právu na komunikaci s třetími osobami a konzulárními úřady v 
případě zbavení osobní svobody, Nedávná opatření Ruské federace namířená proti 
litevským soudcům, státním zástupcům a vyšetřovatelům zapojeným do vyšetřování 
tragických událostí, k nimž došlo dne 13. ledna 1991 ve Vilniusu, Informační dokument 
Evropského účetního dvora (EÚD): „Výzvy týkající se účinné politiky EU v oblasti 
kybernetické bezpečnosti“. 

 Zasedání Podvýboru pro bezpečnost a obranu: 
 Slyšení o evropské vesmírné bezpečnosti a obraně: Jaká opatření je třeba přijmout na 

úrovni EU v souvislosti s militarizací vesmíru a závodem o získání zdrojů, Debrífing o 
služební cestě delegace pro vztahy s Parlamentním shromážděním NATO (DNAT) na 
Parlamentní shromáždění NATO v Londýně (11. - 14. října 2019) a o ad hoc delegaci 
podvýboru SEDE do New Yorku / Washingtonu / Norfolku, Výmena názorov o európskej 
iniciatíve v oblasti intervencií, Výmena názorov o boji proti hybridným hrozbám, 
Bezpečnostné a strategické dôsledky vojenských operácií Turecka v severovýchodnej 
Sýrii. 

 Zasedání Výboru pro petice: 
 Slyšení „FATCA a její extrateritoriální dopad na občany EU“, Sdělení předsedy týkající se 

rozhodnutí koordinátorů – životní prostředí, sociální věci, zaměstnanost, doprava, Petice, 
které se navrhuje uzavřít na základě písemné odpovědi Komise nebo jiných obdržených 
dokumentů. 

 V rámci EHSV proběhne: 
 Dezinformace na internetu – nalezení zázračného řešení v digitálním světě. 

 
Středa 13. listopadu 
 
 V rámci Rady EU zasedne:  

 COREPER I; 
 COREPER II;  
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 Pracovní skupina pro ochranu a informování spotřebitele; 
 Pracovní skupina pro pozemní dopravu. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne: 
 Plenární zasedání - Třicáté výročí pádu Berlínské zdi, Vrtné činnosti, které provádí Turecko ve 

vodách EU ve východním Středomoří, Práva dětí u příležitosti 30. výročí Úmluvy o právech dítěte 
(CRC), Situace v Bolívii, Mezinárodní den ukončení beztrestnosti trestných činů proti novinářům, 
Opětovný výskyt viru Ebola ve východní Africe. 
 

 V rámci Finského předsednictví proběhne: 
 Konference SET (Helsinki). 

 

Čtvrtek 14. listopadu 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Pracovní skupina pro telekomunikace a informační společnost; 
 Rozpočtový výbor; 
 Pracovní skupina pro leteckou dopravu; 
 Pracovní skupina pro výzkum. 

 

 V rámci Evropského parlamentu proběhne:  
 Plenární zasedání - Situace migrantů v Bosně, zejména v Bihači, Prodej zboží na dálku a určitá 

domácí dodání zboží, Uvolnění prostředků z Evropského fondu pro přizpůsobení se globalizaci – 
EGF/2019/001 BE/Carrefour, Námitka podle článku 112 jednacího řádu: geneticky modifikovaná 
bavlna LLCotton25, geneticky modifikovaná sója MON 89788, obnovení povolení uvedení 
produktů, které obsahují geneticky modifikovanou řepku olejnou T45 nebo jsou z ní vyrobeny, na 
trh v důsledku obchodování s touto řepkou olejnou ve třetích zemích do roku 2005, geneticky 
modifikovaná kukuřice MON 89034 × 1507 × NK603 × DAS-40278-9 a podkombinace MON 
89034 × NK603 × DAS-40278-9, 1507 × NK603 × DAS-40278-9 a NK603 × DAS-40278-9, 
geneticky modifikovaná kukuřice Bt11 × MIR162 × MIR604 × 1507 × 5307 × GA21 a geneticky 
modifikovaná kukuřice kombinující dvě, tři, čtyři nebo pět událostí Bt11, MIR162, MIR604, 1507, 
5307 a GA21, Kriminalizace sexuální výchovy v Polsku. 

 

 V rámci Finského předsednictví proběhne:  
 Setkání vedoucích evropských agentur pro bezpečnost potravin. 

 
Pátek 15. listopadu 
 
 V rámci Rady EU zasedne: 

 Rada pro hospodářské a finanční věci (rozpočet) - Rada se bude věnovat přípravě jednání s 
Evropským parlamentem o souhrnném rozpočtu EU na rok 2020. Parlament požaduje navýšení 
celkových závazků na 171 miliard eur a celkových plateb na 159,1 miliardy eur; 

 COREER I; 
 Pracovní skupina pro sociální otázky; 
 Poradci pro justici a vnitro. 

 

 V rámci EHSV proběhne: 
 Schůze sekce Zaměstnanost, sociální věci, občanství. 

 
Sobota 16. listopadu 
Neděle 17. listopadu 
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Probíhající veřejné konzultace:  
Veřejné konzultace 

Do 08.11. Eurosazby (terminační poplatky za volání) 

Do 13.11. Uznávání neformálního a informálního učení - hodnocení 

Do 13.11. Říční informační služby na vnitrozemských vodních cestách 

Do 13.11. Evropská strategie pro pomoc osobám se zdravotním postižením 2010–2020 – hodnocení 

Do 15.11. Rádiová zařízení připojená k internetu a nositelná rádiová zařízení 

Do 27.11. Hodnocení šesti dohod o volném obchodu Euro-Med 

Do 03.12. Hodnocení směrnice o předběžných informacích o cestujících 

Do 04.12. Městská mobilita v EU 

Do 06.12. Nebezpečné látky v elektrických / elektronických zařízeních  

Do 06.12. Zpráva dle článku 54 Nařízení o referenčních hodnotách 

Do 19.12. Hodnocení podpory sociálního začleňování z ESF 

Do 02.01. Trestná činnost proti životnímu prostředí – revize předpisů EU 

Do 03.01. Sladění pravidel EU o kapitálových požadavcích s mezinárodními normami 

Do 06.01. Hodnocení podpory zaměstnanosti a mobility Evropským sociálním fondem 

Do 27.01. Systémy kvality potravin EU – hodnocení 

Do 30.01. Letectví – hlášení incidentů souvisejících s bezpečností 

Do 03.02. Síť EU pro nákladní železniční dopravu – hodnocení (2010–19) 

Do 12.02. Hodnocení evropských pravidel hospodářské soutěže týkajících se horizontálních dohod mezi podniky 

 
Zprávu pro Vás připravilo CEBRE – Česká podnikatelská reprezentace při EU dne 8. 11. 2019. 

Kontakt: brussels@cebre.cz. 
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